AIAIPEZH ME AEKAAEZ

Napadswypal: 50:5=

A 1ponoc¢: ZkEptopat OtL OEAw va polpacw to 50 og 5 osLpég (opadeg).

—

Apa o€ kKaOe oepa Oa BaAw
1 dekada.

50:5=10

B tpomog: Eneldn E€pw tov MOAAATTAQCLACUO 5X10= 50 TOTE £ival eUKoAo va Bpw OTL

50:5=10
Bpiokw to mnAiko:
70:7 = ... 60:3=...
30:3=.... 40:2 = ...
40:4 = ... 80:2=....
20:2 = ... 90:3=....

Mapadeyua 2: 50:10=

Edw okédrtopal mdoa dekapakia f} aAALwG SekAdeG £xeL To 50;

l | ' I l ‘ExeL 5 6ekadec. Apa50:10=5

Bpilokw to mnAiko:

40:10=... 80:10=....
60:10=.... 20:10=....
70:10=.... 10:10=....

90:10=.... 30:10=....




